	вариант №1               «Многочлены»
1.Выполните умножение: а) (с +2)(с -3); 

б)(2а -1)(3а +4); в)(5х -2у)(4х – у); г)(а-2)(а2 -3а +6).

2.Разложите на множители: а) а(а + 3) – 2(а +3);
б) ах – ау + 5х – 5у.

3. Упростите выражение:    -0,1х(2х2 +6)(5 - 4х2).

4.Представьте многочлен в виде произведения:

а)х2 – ху – 4х + 4у; б) ав – ас – вх + сх + с – в.

5.Задача.

Из прямоугольного листа фанеры вырезали квадратную пластину. Для чего с одной стороны листа фанеры отрезали полосу шириной 2 см, а с другой – 3 см. Найдите сторону получившегося квадрата, если известно, что его площадь на 51 см2 меньше площади прямоугольника.

6.Решите уравнение: х3 – 2х2 – х +2 = 0.
	вариант №2               «Многочлены»
1.Выполните умножение: а) (а - 5)(а – 3); 

б)(5х + 4)(2х -1); в)(3р + 2с)(2р + 4с); г)(в – 2)(в2 + 2в - 3).

2.Разложите на множители: а) х(х – у) + а(х – у);

б) 2а – 2в + са - св.

3. Упростите выражение:    0,5х(4х2 – 1 )(5х2 + 2).

4.Представьте многочлен в виде произведения:

а) 2а – ас – 2с + с2; б) вх + ву – х – у – ах - ау.

5.Задача.

Из квадратного листа фанеры вырезали прямоугольную дощечку, одна из сторон которой на 2 см, а другая на 3 см меньше стороны квадрата.. Найдите сторону квадратного листа, если его площадь на 24 см2 больше площади получившейся дощечки.

6.Решите уравнение: у3 – у2 = 16у – 16.

	вариант №3               «Многочлены»
1.Выполните умножение: а) (х – 2)(5 + х); 

б)(3а+4)(8 – а);в)(6а – 3в)(4а+7в);г)(х2 – х – 4)(х - 5).

2.Разложите на множители: а) 12с(с – у) – 6у(с – у);

б) а3 – 2а2 + 2а - 4.

3. Упростите выражение:  - 3в(в2 + 2)(1 – в2).

4.Представьте многочлен в виде произведения:

а)ау – 12вх +3ах – 4ву; б)ma – mb + na –nb + pa - pb.

5.Задача.

Сторона квадрата на 2 см больше одной из сторон прямоугольника и на 5 см меньше другой. Найдите площадь квадрата, если известно, что она на 50 см2 меньше площади прямоугольника.
6.Решите уравнение: 2у3 – у2 – 32у + 16 = 0.
	вариант №4               «Многочлены»
1.Выполните умножение: а) (с + 5)(с – 3); 

б)(3у + 4)(6у -1); в)(8а + 2в)(5а + 4в); г)(3-в)(в2 + 4в - 2).

2.Разложите на множители: а) а(а – в) + х(а – в);

б) 2х – а2у – 2а2х +у.

3. Упростите выражение:    - 0,5с2(2с -3)(4 –с2).
4.Представьте многочлен в виде произведения:

а) х(в + с) + 3в + 3с; б) ах – вх – сх + ау – ву - су  .

5.Задача.
 Если длину прямоугольника уменьшить на 4 см, а ширину увеличить на 5 см, то получится квадрат, площадь которого будет больше площади прямоугольника на 40 см2. Найдите площадь прямоугольника.

6.Решите уравнение: 4х3 – 3х2 = 4х - 3.
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 Если длину прямоугольника уменьшить на 4 см, а ширину увеличить на 5 см, то получится квадрат, площадь которого будет больше площади прямоугольника на 40 см2. Найдите площадь прямоугольника.
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